
 
AGRUPAMENTO DE ESCOLAS ENG.º DUARTE PACHECO 

INFORMAÇÃO SÍNTESE - CONSELHO GERAL 
15.ª Reunião – 03 de dezembro de 2020 – 18:00 horas 

Ordem de trabalhos: 

Ponto um – Aprovação da ata da reunião anterior. 

Ponto dois - Informações. 

Ponto três – Aprovação do Projeto Educativo. 

Ponto quatro – Aprovação do Plano Anual de Atividades. 

Ponto cinco – Outros Assuntos. 

1 – A ata da reunião anterior foi aprovada por unanimidade. 

2 - Dando cumprimento ao segundo ponto da ordem de trabalhos, a presidente do 

Conselho Geral transmitiu as seguintes informações: 

• No que concerne à avaliação do Diretor, conquanto a classificação final atribuída 

pelo Conselho Geral tenha sido 10 (Excelente), como o número de menções 

qualitativas de Excelente é apurado nos termos previstos nos números 5 e 6 do 

artigo 12.º da portaria n.º 266/2012 de 30 de agosto, este foi notificado de que a 

menção qualitativa atribuída pelo Conselho Coordenador da Avaliação foi Muito 

Bom.  

• A representante do pessoal não docente, D. Maria Luísa Costa será substituída, de 

acordo com a lista de candidatos ao Conselho Geral, pela primeira suplente, D. 

Maria Pia. 

Seguidamente, a presidente do Conselho Geral deu a palavra ao Diretor do agrupamento, 

professor Carlos Fernandes, que transmitiu as seguintes informações:  

• Mais uma vez, as duas escolas com 2º e 3º ciclo ganharam o galardão “Bandeira 

Verde Eco Escolas”  

• Foi colocado o piso nos campos exteriores da escola sede, onde serão realizadas 

outras obras, bem como na EB1 Mãe Soberana e EB1 de Vale Silves.  

• No âmbito da pandemia de Covid-19, foi feito um balanço do 1.º período letivo, 

sendo de reportar casos em escolas diferentes do agrupamento, todos detetados 

fora do contexto escolar e, posteriormente, comunicados à escola. A este 

propósito, o Dr. Júlio Sousa, representante da Câmara Municipal de Loulé, referiu 

uma preocupação acrescida com o ritmo de propagação da pandemia de Covid-



19.  Mencionou ainda que o processo tem sido muito trabalhoso, e o esforço feito 

pela autarquia em testar os trabalhadores de várias instituições. 

Ainda no segundo ponto da ordem de trabalhos, o Diretor do agrupamento referiu 

que há ainda muitos docentes por colocar e que há falta de funcionários, técnicos e 

operacionais. 

3 - No terceiro ponto da ordem de trabalhos, aprovação do Projeto Educativo, após 

apresentação do documento pelo Diretor, este foi aprovado por unanimidade. 

4 - Relativamente ao quarto ponto da ordem de trabalhos, aprovação do Plano Anual de 

Atividades, o Diretor do agrupamento apresentou o documento salientando que este é um 

documento orientador e de planeamento de atividades ao longo do ano letivo, passível de 

reformulações, de acordo com as necessidades do agrupamento. O Plano Anual de 

Atividades foi aprovado por unanimidade. 

5 - No quinto e último ponto da ordem de trabalhos, outros assuntos, a conselheira Dra. 

Elizabethe Noronha, representante da Associação ASMAL, pediu a palavra para 

agradecer o acolhimento que recebeu no agrupamento aquando da realização de uma ação 

de sensibilização numa turma do 3.º ciclo.  

Ainda no âmbito dos outros assuntos, o conselheiro Mário Alves, representante dos 

Pais/Encarregados de Educação, quis deixar registado o desejo de que a comunidade 

educativa passe a estar mais atenta, ativa e solidária para com os demais.  

Por fim, o Diretor do agrupamento enalteceu e agradeceu o excelente trabalho realizado 

pela professora Ana Paula Mestre, a qual tem sido incansável na dedicação ao Projeto 

“Ciência 5D: Educação Ambiental Crítica; Sustentabilidade e Hábitos Sustentáveis; 

Alimentação Saudável e Saúde”, que contempla um conjunto diversificado de atividades. 

No âmbito de uma partilha de boas práticas promovida pela DGE, a professora Ana Paula 

Mestre representou o agrupamento com a comunicação designada “Ciência 5D: um olhar 

sobre metodologias ativas de aprendizagem”, a qual foi merecedora de grandes elogios. 

 

 

A Presidente do Conselho Geral 

 

Isabel Maria Correia dos Santos Diogo 


